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Ata da 7ª Reunião Ordinária realizada dia 15/03/2023 

 

Leitura da Ata da última reunião; 

• Discussão sobre procedimentos para supressão de arvores isoladas; 

• Discussão sobre o projeto de erradicação de Leocena; 

• Informações sobre o processo de limpeza da Represa Bayton pela 
CPFL; 

• Que não seja colocada no interior do Zoo/bosque equipamentos 
(Concha) que possam ser utilizadas para promover ruídos que afete os 
animais; 

• Levantamento de todas as necessidades apontadas pelo GEFAU para 
regularização do Zoo/bosque, alegou tal solicitação para contribuir para 
levantamento de verbas junto a deputados para resolução das 
pendencias; 

• Estudo de ruído provocado pelos equipamentos oriundo de locação da 
área do Centro de eventos Monsenhor Nilo Romano Corsi para 
avaliação de possíveis impactos a integridade dos animais do 
Zoo/bosque; 

• Cuidar para que a obra a ser desenvolvida no Zoo/bosque no local onde 
havia a Oca, não seja com vidro espelhado para evitar acidente com as 
aves; 

• Palavra livre. 
 
As 17:30 horas do dia 15/03/2023 a reunião iniciou com a aprovação da 

Ata da última reunião.  
Como princípio foi apresentado ao Conselho os Procedimentos para 

Supressão de árvores isoladas e explanado que está sendo reduzido ao máximo 
as autorizações, sendo apenas emitidas as que realmente não possuem 
alternativa técnica para manutenção das árvores. Também foi explanado pelos 
membros que representam a Secretaria que as mudas solicitadas em 
compensação serão de 1,70 m ou maiores. 
 Foi informado aos conselheiros que o Programa de erradicação de 
Leocenas está em desenvolvimento, sendo sempre observado a substituição. 
Foi informado pelos técnicos da Secretaria que na margem do rio e córregos do 
município há muitas árvores dessa espécie, que aos poucos estão sendo 
substituídas. 
 O representante de bairro, Jardim Nautico Represa apresentou os 
esclarecimentos de que a CPFL está realizando limpeza da vegetação flutuante 
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da Represa Bayton, que o trabalho está sendo executado e permanecerá por 
vários meses. 
 Foi esclarecido e colocado pelos presentes os motivos da não realização 
de eventos no interior do Zoobosque, visto os Ruídos que possam ser gerados 
e causar incômodo aos animais. 
 O destaque em relação ao Relatório do GEFAU não pode ser concluído 
visto que este não foi ainda disponibilizado pelo IBAMA. 
 Em relação à obra “OCA”, foi esclarecido a problemática de acidentes com 
aves em vidraças extensas espelhadas. Logo, o Conselho irá acompanhar o 
projeto e a obra, sendo que no caso de colocação de algum vidro no prédio, 
deverá ser implementado medidas para evitar as colisões como cortinas e 
adesivos afugentadores. 
 Na palavra livre foi citado a ausência de resposta dos ofícios e e-mails 
enviados para a CPFL quanto a instalação de poste padrão em APP e áreas 
irregulares. Ficou acertado a ratificação deste. 
  

Sem mais, a reunião foi encerrada as 18:50 horas 
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Presidente do Comdema 

 

 

Geraldo Luiz Nalom 

Secretario Executivo do Comdema 
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